

县卫计局开展“五个一”健康扶贫



10月25—27日,在县卫计局副局长贾俊红带领下,绛县中医院、陈村镇卫生院、县口腔医院三家医院联合开展了扶贫义诊、健康指导医疗活动。根据老百姓居住分散的情况,工作队分成两组。一组对居住在县城、乔村、崔村、横水的贫困患者进行用药指导、讲解常见病的防治知识。二组由领扶贫工作队人员徒步到西峪村和花疙瘩村入户为贫困家庭人员进行体检,指导健康服务。让因病致贫、因病返贫的老百姓真正的享受到党的惠民政策。



10月25—28日,安峪镇卫生院与绛县红十字医院,对辖区内15个行政村,227名低收入、因病返贫、残疾的群众,开展了下乡入户,一对一精准帮扶。

根据患者的病史资料和用药情况,现场制定和调整用药方案。针对不同患者的家庭困难,对患者的饮食、运动、用药等开具了健康处方;工作队与227名群众一对一签订了健康服务协议,定期随访,指导康复。对所有人员发放了健康宣教资料,留存了医护人员的亲情电话。确保群众的就医有着落,健康有保障。尤其是让因病返贫、因病致贫的困难群众,切实享受到精准扶贫,健康医疗的实惠。



10月25日起,县卫计局扶贫办、县中医院、郝庄乡卫生院组成的健康扶贫队,在郝庄乡各村卫生所的配合下,深入农村,为扶贫对象逐一进行健康体检和登记录入,全面展开健康扶贫“五个一”工作。重点做好鳏、寡、独居老人和残疾人及留守儿童工作。让他们真正享受到了党和政府的关爱,受到群众的一致好评。

为贯彻落实省、市、县有关健康扶贫文件和电视电话会议精神,进一步推进《绛县卫生和计生健康扶贫实施方案》的落实,近日,绛县卫计局安排结合各乡镇卫生院实际情况,深入各乡村开展了扶贫义诊、健康指导医疗活动。此次活动对帮扶对象进行了一次免费的疾病筛查;给每一户帮扶对象出具了一份简单明了的健康处方,简明扼要说明疾病的致病因素、发病机理、诊断标准、中西医治疗原则和保健措施等;发放了一套通俗易懂的健康手册;签订了一份倍感温馨的家庭医生服务协议;并留下了一个便于问诊问药的亲情号码。

“五个一”帮扶活动,有效的推进了健康脱贫工作,切切实实的把帮扶扶困工作做到了实处,让更多的困难群众感受到了党和政府的关怀。



10月25—28日,冷口乡卫生院、绛县红十字会医院、绛县口腔医院三家医院共走访了16个村庄,160余户家庭,并与180余名患者签订了服务协议。此次活动时间紧任务重,下乡入户医疗队的成员们冒着雨,不辞辛苦,走村入户,切切实实的把帮扶扶困工作做到了实处。



10月25日—27日,南樊镇中心卫生院与县医院、县眼科医院为南樊镇兰峪、吉峪、沸泉村等14个村81位因病致贫、因病致贫双女、独孩户的村民群众提供了便捷的医疗健康指导服务。



10月25—26日,县卫计局副局长李忠家带领绛县红十字会医院、横水镇中心卫生院、绛县口腔医院三家医院医护人员,为横水镇辖区120户因病致贫、因病返贫、独生之女户、双女户的贫困患者进行了免费疾病筛查。通过健康扶贫活动遏制和减少了“因病致贫、因病返贫”,切实提高了患者的“获得感”和“满意度”。



10月25日,古绛镇中心卫生院与绛县人民医院的人员组成健康扶贫医疗队,分成10个小组走村入户开展健康扶贫。通过发放健康宣传资料,上门为贫困户人员认真听诊、量血压、测血糖、问病情、开处方、制订详细的治疗方案,并细心地解释用药方法、讲解常见病的防治知识,切实为贫困人员送去了健康粮食。通过下乡义诊和送医送药的方式,集中解决群众看病难、看病贵和缺医少药问题,有力地推动了健康扶贫工作的深入开展。



磨里卫生院经过10月26日—28日三天的紧张工作,采取分片集中和入户寻访相结合的方式,入户64户,筛查72人,真正把健康扶贫工作做细做实。

活动中,县卫计局李峥嵘股长不畏雨天泥泞寒冷,带队深入偏远山村,扶贫工作队刘燕姣、常连更和吉芳等人克服困难,以负责的精神、认真的态度和饱满的热情投入到健康扶贫工作中去,不折不扣地把“五个一”要求落到实处。对在其他乡镇常住的扶贫对象,卫生院院长到拥军带领专人到安峪、下柏、南窑、乔村和绛县实验中学等地挨个寻访,切实做到无遗漏、无空白,把“五个一”扶贫要求落到了实处。